

Allgemeine Geschäftsbedingungen der Pill Kundenkarten

Die Pill Kundenkarte ist kostenlos und verpflichtet nicht zum Kauf. Unter 18-Jährige dürfen keinen Antrag stellen. Alle Vorteile und Vergünstigungen sind für den Berechtigten an keinerlei Verpflichtungen gebunden.

Punktesammeln mit der Pill Kundenkarte ist ganzjährig für alle Wareneinkäufe wie folgt möglich: Bei nicht rezeptpflichtigen Artikeln wird pro Schweizer Franken ein Punkt gutgeschrieben. Bei Bezügen über die Krankenkasse wird der Kaufbetrag nicht in Punkte umgewandelt. Es werden pro Rezept beim Erstbezug 10 Punkte und bei Wiederholung 5 Punkte gutgeschrieben. Es werden keine Punkte für Dienstleistungen (Beratungen, Checks, Herstellungen, Impfungen, Therapien, Massagen etc.) vergeben.

Damit die entsprechende Anzahl an Punkten gutgeschrieben werden kann, muss die Pill Kundenkarte direkt beim Einkauf vorgelegt werden. Nachträglich können keine Punkte gutgeschrieben werden.

500 gesammelte Punkte ergeben einen Fr. 5.– Gutschein. Mit der Abrechnung welche alle 4 Mt. verschickt wird, erhält der Karteninhaber seine Gutscheine. Diese können in allen Pill Apotheken & Drogerien eingelöst werden. Die Abrechnung wird nur beim Erreichen von mindestens 500 Punkten innert 4 Monaten verschickt. Eine Namensoder Adressänderung ist am Verkaufspunkt der Pill Apotheke & Drogerie mitzuteilen.

Mit der Punkteabrechnung erhält der Karteninhaber zusätzlich vier 10% Rabatt Gutscheine. Die Gültigkeitsdauer ist jeweils auf den Bons vermerkt. Die Gutscheine gelten nicht für rezeptpflichtige Medikamente, Offenware, Dienstleistungen und können nicht mit anderen Aktionen, Rabatten oder dergleichen kumuliert werden.

Um Gutscheine einzulösen, muss der Inhaber den Gutschein abgeben und seine persönliche Pill Kundenkarte vorweisen. Der Verkaufspunkt kann vom Inhaber der Pill Kundenkarte einen amtlichen Ausweis zur Identifikation verlangen. Es erfolgt keine Barauszahlung. Die Gutscheine sind bis zum aufgedruckten Verfallsdatum gültig. Bei Verlust oder Diebstahl werden die Gutscheine nicht ersetzt. Beschädigte oder zerrissene Gutscheine können abgelehnt werden. Punktestände, die während zwei aufeinander folgenden Jahren keine Bewegung aufweisen, können ohne Vorankündigung gelöscht und die Karte als ungültig erklärt werden. Bei Verlust der Pill Kundenkarte muss eine neue Karte ausgestellt werden. Die vorhandenen Punkte werden übertragen. Um von den Gutscheinen profitieren zu können, muss eine Postanschrift in der Schweiz oder Liechtenstein angegeben werden.

Die Nutzungsbedingungen können jederzeit geändert werden. Die aktuelle Version befindet sich auf www.pill.ch/kundenkarte oder kann bei der Pill Group AG bestellt werden. Mit dem Einsatz der Kundenkarte erklärt sich der Inhaber damit einverstanden, zu den zum Zeitpunkt seines Einkaufes geltenden allgemeinen Geschäftsbedingungen am Pill Kundenkartenprogramm teilzunehmen. Die Pill Group AG behält sich das Recht vor, die Punktegutschrift bei Ausfall der Technik vorübergehend auszusetzen oder das Programm zu beenden.

Der Inhaber der Pill Kundenkarte gestattet der Pill Group AG den Zugriff und die Verarbeitung der Daten und entbindet die Verkaufspunkte in dieser Zusammenarbeit von der Schweigepflicht. Die Pill Group AG verpflichtet sich zur Geheimhaltung dieser Informationen. Die Bearbeitung der Daten sowie die Verwaltung des Punktestandes kann durch beauftragte Dritte erfolgen, die zur Einhaltung des Datenschutzes verpflichtet sind. Änderungen werden über geeignete Kommunikationskanäle (z. B. E-Mail, der Website www.pill.ch oder direkt in der Filiale) mitgeteilt. Die weitere Nutzung der Kundenkarte nach entsprechender Information gilt als Zustimmung zu den jeweiligen Anpassungen. Die Pill Kundenkarte ist nicht übertragbar. Schäden aus missbräuchlicher Übertragung hat der Inhaber selber zu tragen.

Der Inhaber der Pill Kundenkarte erklärt sich damit einverstanden, dass seine Daten für Marketing und Werbung genutzt werden dürfen. Sie dürfen zu diesem Zwecke Dritten für die Verarbeitung weitergegeben werden, welche den gleichen Datenschutzbestimmungen unterliegen. Das Marketing kann über Adressdaten, E-Mail, Telefonnummer, Postanschrift oder SMS und durch Partner dieses Verbunds oder Dritte genutzt werden. Ein Kundenkartenbesitzer kann jederzeit aus dem Treueprogramm aussteigen. Hierfür genügt es, diesen Wunsch schriftlich den Pill Apotheken & Drogerien mitzuteilen und die Pill Kundenkarte zu vernichten. Die bereits erworbenen Punkte gehen mit der Kündigung verloren und berechtigen zu keinem Anspruch auf Entschädigung.

Die Pill Group AG haftet nur für vorsätzliches und grob fahrlässiges Verhalten. Jede weitergehende Haftung wird ausgeschlossen. So haftet sie in keiner Weise für Schäden, die aus missbräuchlicher Nutzung, Verlust und Diebstahl der Karte entstehen.

Vertragspartner sind die Pill Group AG, Oberdorfstrasse 2, 8808 Pfäffikon und der Inhaber der Pill Kundenkarte. Die Pill Apotheken & Drogerien sind (teils unabhängige) Verkaufspunkte, welche mit der Pill Kundenkarte arbeiten. Die Pill Group AG kann die Zusammenarbeit mit der Kundenkarte mit weiteren Verkaufspunkten vereinbaren. Die Geschäftsbeziehungen zwischen den Vertragspartnern unterliegen ausschliesslich dem Schweizerischen Recht. Der Vertragspartner anerkennt die ausschliessliche Zuständigkeit des Gerichts Freienbach SZ. Die Pill Group AG hat das Recht, den Vertragspartner bei jedem anderen zuständigen Gericht zu belangen.